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Ata da 10ê reunião Ordinária da lê Sessão
Legislativa da 48º Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, realizada em 20 de
abril de 2022.

os 20 dias do mês de abril de 2022, às 19:00 horas, teve lugar a 10ê
eunião Ordinária da lê Sessão Legislativa da 48 Legislatura da Câmara
. unicipal do Bonito, sob a presidência do senhor Vereador Paulo Sergio
a Silva, à qual estiveram presentes os senhores Vereadores: Edilson Eiji

3arbosa Morimura, José Holanda Cavaçcanti Filho, Adones Ferreira da
Silva, Divaldo José da Silva, Anacléa Azevedo de Lima, Walter Luiz Ribeiro

aroja Filho, João Diniz da Silva, Marcelo Ciríaco dos Santos e Maria das
Graças Barbosa da Silva. Os Srs. Vereadores José Roberval dos Santos,
ítalo Damasceno Cabral de Andrade e Givanildo José da Silva tiveram suas
ausência justificadas. Aberto os trabalhos o Sr. Presidente convidou a Sr

ê
Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva, para assumir a primeira
Secretaria, tendo em vista que o Sr. Vereador José Roberval dos Santos
encontra-se afastado por esta cirurgiado. Prosseguindo convidou a Sr

ê
Vereadora Anacléa Azevedo de Lima para fazer a leitura de Tiago 1: 2-3 da
Bíblia Sagrada, seguido do Pai Nosso e Ave Maria. Do expediente constou:
Projeto de lei nº 12/2022 de autoria do Poder Executivo, que Dispõe
sobre Conselho Municipal e o Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa
Idosa e dá outras Providências; Ofício nº 073 da Secretaria de Saúde
respondendo o Ofício nº 001/2022 de autoria do Sr. Vereador Paulo Ser .
da Silva. Requerimento de autoria do Sr. Vereador José Holanda Cavalcant"
Filho; solicitando ao Sr. Prefeito e ao Secretário de Obras para que seja
implantada uma caixa d'água na Comunidade de Duda Praeiro,



CÂMARA MUNICIPAL DO BONITO-PE
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

~ */

*

acesso também a Comunidade do Loteamento Zé Batista, através do
Programa "Água do Bonito". Logo em seguida o referente requerimento
foi colocado em discussão e posterior votação, sendo o mesmo aprovado
por unanimidade. Requerimento de autoria do Sr. Vereador João Dinis da
Silva; solicitando a Secretaria de Administração Srª Valdiane Souza,
solicitando a relação dos motoristas efetivos da Prefeitura Municipal do
Bonito, com os respectivos salários e gratificação e onde estão lotados,
quais Secretarias realizam seus serviços, o referido requerimento foi
aprovado por unanimidade, onde o mesmo recebeu um adendo do Sr.
Vereador Divaldo José da Silva, solicitando a carga horária dos referidos
motoristas, que logo em seguida foi aprovado por unanimidade.
Requerimento de autoria do Sr.Vereador Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho;
solicitando ao Sr.Prefeito e o DER,com pedido de urgência na recuperação
da PE-l09, por ser uma estrada de suma importância para região que
serve de caminho para os transportes alternativos, principalmente para os
estudantes de Caruaru e Palmares, foi subscrito pela Vereadora Anacléa
Azevedo de Lima, referido requerimento foi aprovado por unanimidade.
Requerimento de autoria da Srª Vereadora Anacléa Azevedo de Lima;
solicitando ao Sr. Prefeito do Município e ao Procurador do Município, Sr.
Benicio Cavalcanti a nomeação de uma junta médica oficial para proceder
a avaliação médica Pericial para os servidores Públicos do Município do
Bonito, requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento de
autoria do Sr. Vereador Divaldo José da Silva; solicitando a Secretaria de
Educação Srª Maria Elza, o relatório de vistoria e manutenção de todos os
ônibus destinados ao transporte escolar do Município do Bonito. O
referido requerimento recebeu um adendo do Sr. Vereador João Diniz da
Silva solicitando que seja informado a esta Casa, qual empresa que faz a
manutenção dos ônibus, o qual recebeu um adendo do Sr. Vereador
Edilson Eiji Barbosa Morimura, solicitando que seja enviado o relatório d
todos os tipos de transportes, outro adendo da Srª Vereadora Anaclé
Azevedo de Lima, para que seja informado quantos ônibus estão parados
e quantos estão funcionando. Sendo o mesmo requerimento subscrito
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pelos Srs. Vereadores Edilson Eiji Barbosa Morimura, Maria das Graças
Barbosa da Silva e Walter Luiz Barbosa Morimura Filho, foi aprovado por
unanimidade. Continuando com os trabalhos e não havendo mais quem
quisesse fazer uso da palavra, foi encerrada a Reunião. Para constar eu,
Irinete Maria da Silva, lavrei a presente Ata.
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